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Montageanleitung
Instructions de montage
assembly instructions
Istruzioni per Installazione
Instrucciones de montaje
Handleiding

PIN Monteringsvejledning
@ Manual de Instalacién

Crometta ljet / Unica Set 0,90 m
26537400 / 26539400

Crometta Vario / Unica Set 0,90 m
26536400 / 26538400 / 27813400
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Es darf nur geeignetes
Befestigungsmaterial verwendet
werden! Die beigelegten
Schrauben und Dibel sind nur fir
Beton geeignet.

Das Produkt darf nicht als
Haltegriff benutzt werden.

On ne pourra utiliser que des
produits de fixation appropriés!
Les vis et les chevilles livrées ne
convienne qu' au mur en béton.
Le produit ne doit pas servir de
poignée.

Only suitable fastening material
may be used! The enclosed
screws and plugs are only
suitable for concrete.

The product may not be used as a

holding handle.

Usare esclusivamente del
materiale di fissaggio adatto! Le
viti ed i tasselli inclusi sono adatti
solo per calcestruzzo.

Il prodotto non deve essere
utilizzato come maniglia

@ Instrukcja montazu

[ Montazni ndvod

HX Montézny névod

ZHE iR UL

¥ Unctpykums no MokTaxy
EI8 Szerelési Gtmutatd

@ Asennusohije

BY Monteringsanvisning

[ Montavimo instrukcijos
B Uputstva za instalaciju
I Montaj kilavuzu

[e] Instructiuni de montare
@ Oényia cuvappordynong
A1 Navodila za montazo

@i Paigaldusjuhend
Montézas instrukcija

AR Uputstvo za montazu
Y] Montasjeveiledning

e Uuctpykums 3a ynorpeba
He] Udhézime rreth montimit

D et clades

Crometta ljet / Unica Set 0,65 m
26533400 / 26535400 / 26554400
Crometta Vario / Unica Set 0,65 m
26532400 / 26534400 / 26553400 /
26555400 /27812400 / 27817400 /
27827400
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B iUsar exclusivamente el material
de fijacién adecuadol! Los
tornillos y tarugos incluidos son
solamente apropiados para
hormigén.

El producto no debe ser utilizado
como un elemento de sujecién.

Er mag alleen geschikt
bevestigingsmateriaal worden
gebruiki! De bijgevoegde
schroeven en pluggen.

Het product mag niet als
handgreep worden gebruikt.

Anvend kun egnet
befeestigelsesmateriale. De
vedlagte skruer og rawlplugs er
kun egnet til beton.

Produktet mé& ikke bruges som
h&ndtag.

Apenas deve ser utilizado
material de fixacdo compativel.
Os parafusos e buchas incluidos
sdo apenas adequados para
betdo.

O produto néo pode ser utilizado
como pega de apoio.

Dopuszczalne jest wykorzystanie
tylko odpowiedniego materiatu
mocujgcego. Umieszczone w
dostawie $ruby i kotki rozporowe
sq przeznaczone tylko do betonu.
Produktu nie wolno uzywaé jako
uchwytu do trzymania sie.

Pouzit se smi jen odpovidaijici
upevhiovaci materiél! PfiloZzené
$rouby a hmozdinky jsou vhodné
pouze do befonu.

Produkt nesmi byt pouzivan jako
madlo.
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Pouzit sa méze len
zodpovedaijici upeviovaci
materidl! PriloZzené skrutky a
hmozdinky st vhodné iba do
beténu.

Vyrobok sa nesmie pouzivat ako
drzadlo.
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Mcnonb3yitre Tonbko
CMeLManbHbIM KpenexHbI
matepuan! MNprnoxeHHble BUHTbI
U probenu npeaHasHayeHs! ans
pabot no 6eToHy.

Mspenue 3anpewaertcs
MCMOMb30BATH B KAYECTBE
PYKOSTKM.

Kizarélag erre a célra valé
régzité anyagokat szabad
felhasznalnil A mellékelt
csavarok és tiplik csak betonhoz
haszndalhatok!

A terméket nem szabad
kapaszkodénak haszndlni.

Ké&ytd vain seindn rakenteeseen
soveltuvaa kiinnitysmateriaalial
Mukana olevat ruuvit ja
kiinnitystulpat soveltuvat betoniin.
Tuotetta ei saa kaytad
kadensijana.

Endast passande
monteringsmaterial far anvéndas!
Medféljande skruvar och plugg
&r endast avsedda fsr betong.
Produkten fér inte anvéndas som
handtag.

Gali biti naudojamos tik tam
tinkamos tvirtinimo medziagos!
Komplektuojami varztai ir
kaidtukai pritaikyti tik betonui.
Gaminys neturi biiti naudojamas
kaip rankena.

Smije se koristiti samo prikladni
pri¢vrsni materijal! PriloZeni vijci
i mozdanici prikladni su samo za
beton.

Proizvod ne smije sluZiti za
pridrzavanie.

Sadece uygun sabitleme
malzemesi kullaniimalidir! Ekteki
vidalar ve dibeller sadece beton
icin uygundur.

Uriin tutma kolu olarak
kullanilmamalidir.

Utilizati numai materiale de
montare corespunzdtoare!
Suruburile si diblurile livrate sunt
potrivite pentru ziduri de beton.
Nu este permis& utilizarea
produsului pe post de méner.
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HOVO KATANANAGY UNIKOY
oraBeporoinong! Or cuvnppéveg
Bideg kar oTuliokol eivar kataMnol
HOVO yia okupokoviapa (pTeTov).
To mpoidy Sev emmpémeral va
xpnoiporoieitar oav AaP
ompigng.

Uporabi se lahko le primeren
pritrditveni material! PriloZzeni
vijaki in mozniki so primerni le za
beton.

Proizvoda ne smete uporabljati
kot drzalnega rodaija.

Kasutage ainult sobivat
kinnitusmaterialil Kaasas olevad
kruvid ja kinnitid sobivad vaid
betoonile.

Toodet ei tohi kasutada
kéepidemena.

Drikst izmantot tikai piemérotus
stipringjuma materidlus!
Komplekta eso3as skroves un
dibeli ir pieméroti tikai betonam.
So produktu nedrikst izmantot ka
roku balstu.

Sme se koristiti samo prikladni
priévrsni materijal! PriloZeni vijci i
tiplovi prikladni su samo za beton.
Proizvod se ne sme koristiti za
kao ruéka za pridrzavanje.

[NTe] Det skal kun brukes egnet

festematerial. Medleverte skruer
og plugger egner seg kun for
befong.

Produktet skal ikke brukes som
holdegrep.

[MossoneHo e eauHcTBEHO
M3MON3BAHE HA MOAXOAALLM
MaTepuanu 3a sakpensaxe!
MpunoxeHute BuHTOBE M AOGENM
Ca NoAXomslUM CAMO 30 BETOH.
MpoayktsT He 6uBa Aa ce
M3MOM3BQ KATO APBXKKA.

Guxohet t& pérdoret vetém
materiali i pérshtatshém pér
pérforcim! Vidhat dhe kunjat
prezent jané t& pérshtatshme
vetém pér beton.

Produkti nuk duhet t& pérdoret si
doréze mbaijtése.
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Silikon (essigsdurefreil)

Silicone (sans acide acétique!)
Silicone (free from acetic acid!)
Silicone (esente da acido aceticol)
Silicona (jlibre de dcido acéticol)

Silicone (azijnzuurvrij!)
Silikone (eddikesyre-fri)
Silicone (sem dacido acético)
Silikon (neutralny)

Silikon (bez kyseliny octové!)

Silikon (bez kyseliny octovei!)
RERE COREHERR )

CunukoH (He copepxumT ykcycHolM kucnosil)
Szilikon (ecetsavmentes!)

Silikoni (etikkahappovapaal)
Silikon (fri frén attiksyral)

Silikonas (be acto ragsties!)
Silikon (ne sadrzi kiseline)

Silikon (asetik asit icermeyen)
Silicon (f&rd acid aceticl)

ZiIhikovn (Sixwg oikd o&i!)
Silikon (brez ocetne kisline)
Silikoon (&&dikhappetal)

Silikons (etikskabi nesatuross!)
Silikon (ne sadrzi siréetnu kiselinul)
Silikon (uten eddiksyre)

CunukoH (6e3 ouetHa kucenmHal)
Silikon (pa acid uthulle!)
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